
Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης: Ψυχαγωγικές δράσεις που 
ανέδειξαν τη μαγεία της τοπικής παράδοσης και γαστρονομίας στην 88η ΔΕΘ

Κομοτηνή,  17  Σεπτεμβρίου  2024  –  Η  Περιφέρεια  Ανατολικής  Μακεδονίας  και
Θράκης κέρδισε  τις  εντυπώσεις  στην 88η ΔΕΘ, με  δράσεις  που αναδείκνυαν την
πλούσια πολιτιστική και  γαστρονομική κληρονομιά της περιοχής.  Το Σάββατο, 14
Σεπτεμβρίου, οι  επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να βιώσουν μια μοναδική εμπειρία
γεμάτη παραδοσιακά ακούσματα και γεύσεις.

Η ανταπόκριση του κοινού ήταν ενθουσιώδης, με τον ειδικά διαμορφωμένο χώρο στο
περίπτερο 6 να γεμίζει από κόσμο. Από τις 18:30 έως τις 19:30, καταξιωμένος σεφ
μάγεψε τους παρευρισκόμενους με παραδοσιακές συνταγές, αφήνοντάς τους άφωνους
με  τις  γεύσεις.  Τα φημισμένα Καβαλιώτικα  σαρμαδάκια,  το  θρυλικό  σαραγλί  της
Θάσου και  οι  λαχταριστοί  λουκουμάδες  αποτελούσαν μόνο λίγα από τα  γευστικά
highlights της εκδήλωσης. Οι επισκέπτες ενθουσιάστηκαν με την ευκαιρία να γευτούν
αυθεντικές τοπικές λιχουδιές και έζησαν μια γαστρονομική εμπειρία που τους έφερε
πιο κοντά στις παραδόσεις της περιοχής.

Η εκδήλωση συνεχίστηκε με μουσικοχορευτικά δρώμενα που ξεσήκωσαν το κοινό.
Στις 19:30, χορευτές με παραδοσιακές φορεσιές της Θράκης, από τη Θρακική Εστία
Θεσσαλονίκης,  προσέφεραν  ένα  δυναμικό  θέαμα,  γεμάτο  ζωντάνια  και  πάθος.  Οι
επισκέπτες της ΔΕΘ ταξίδεψαν νοερά στις παραδόσεις της Θράκης, απολαμβάνοντας
μια γνήσια γιορτή της πολιτιστικής κληρονομιάς.

Η γιορτή ξεκίνησε ήδη δύο ώρες πριν την επίσημη έναρξή της, όταν εκπρόσωποι της
Περιφέρειας κέρασαν κουραμπιέδες στους επισκέπτες της έκθεσης, προσελκύοντας
πλήθος κόσμου και ενημερώνοντάς τους για τις επερχόμενες δράσεις.

Αυτή η πρωτοβουλία της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης αποτελεί
μέρος μιας ευρύτερης τουριστικής στρατηγικής, στο πλαίσιο της καμπάνιας «Αγκαλιά
γεμάτη  Ελλάδα».  Με  στόχο  την  ανάδειξη  της  περιοχής  ως  έναν  από  τους  πιο
ελκυστικούς  προορισμούς  για  επαγγελματίες  του  τουρισμού  και  ταξιδιώτες,  η
εκδήλωση σημείωσε εξαιρετική επιτυχία. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν εκπρόσωποι
της ΠΑΜΘ, καθώς και ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού, κ. Παναγιώτης Αρχοντής, ο
οποίος  επισήμανε  τη  σπουδαιότητα  της  ανάδειξης  της  πολιτιστικής  και
γαστρονομικής ταυτότητας της περιοχής καθώς και ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΘ-
Helexpo,  κ.  Αλέξανδρος  Τσαξιρλής,  ο  οποίος  συνεχάρη  την  Περιφέρεια  για  την
εξαιρετική προβολή της τοπικής κουλτούρας και γαστρονομίας..


